

北京代表团“走双”见证京城巨奖诞生

8月27日晚9点15分,随着福彩工作人员按下启动钮,第17100期双色球的开奖号码在“走进双色球”活动北京代表团全体成员的眼中一一出现。此次“走双”活动由北京海淀区、顺义区福彩销售网点站主、销售员、福彩工作人员及媒体工作者一行40人组成。

在8月27日至29日活动期间,北京代表团成员们亲临福彩开奖演播室,亲眼见证了双色球及3D开奖,前往昌平工业园区福彩旗舰店,学习经营技巧,参观小汤山汇晨老年公寓,见证福彩公益金落到实处,并且参观了刮刮乐生产制作车间,了解到刮刮乐是怎样印制出来的。

据悉,这是今年北京团第二批代表成员参加“走双”活动,却是有史以来北京代表团成员首次亲眼见证北京中出双色球巨奖。



发挥辐射带动作用 树立福彩专营店新形象

为了进一步树立福彩的良好形象,为彩民营造更优质的购彩环境,北京市福彩中心培育了一批“环境好、形象佳、销量高”的福彩旗舰店,发挥辐射带动作用,树立福彩专营店新形象,达到宣传福彩、展示福彩、提升福彩的良好效果,昌平工业园区福彩旗舰店

就是其中一家。“走双”活动首日,北京代表团成员首先前往该旗舰店参观、学习。期间,大家都充满着学习的热情,纷纷用手机把福彩旗舰店的一些装修和宣传的细节以及亮点拍下来,并与福彩旗舰店工作人员互相交流了营销管理技巧。

走进老年公寓 见证福彩公益金落到实处

北京汇晨老年公寓是由福彩公益金资助建成的,是北京一座现代化、综合性养老机构。为入住老人提供生活照料、营养餐、康复医疗、温泉水疗、文化娱乐等50余项服务。公寓养老用房户户朝阳,均配置独立厨房,采用地板采暖方式供暖,配备无线求助定位看护系统,园区内进行人车分流

管理。在业余时间,汇晨老年公寓还组织老人们观看话剧、电影,节日期间进行唱歌、跳舞、书法比赛,使老人的晚年生活丰富多彩。来自海淀区福彩销售网点的销售员刘女士说:“这是我第一次参观养老院,没想到环境这么好,我都想预订这里的床位了。”



亲临福彩演播室 见证北京巨奖的诞生过程

8月27日晚,40位北京代表团成员亲眼见证了福彩双色球及3D的现场开奖。每一位来到福彩开奖演播室看现场开奖的成员,都按照严格有序的流程,监督双色球游戏大奖的诞生。

晚7点30分,北京代表团成员井然有序地排队上楼、存包、安检,随后进入福彩开奖演播室。此次零距离观看开奖过程,北京代

表团成员几乎每人都买了当期的双色球。在大家关注的目光中,开奖号码一个一个尘埃落定。虽然现场个人中大奖的心愿都没有达成,但北京代表团成员们亲眼见证了第17100期北京10注双色球一等奖的诞生过程。值得一提的是,这是“走双”活动有史以来,北京代表团成员首次亲眼见证北京中出双色球巨奖。

探访刮刮乐印制现场 零距离见证生产过程

8月28日,北京代表团的成员来到了位于大兴亦庄的北京中彩印制有限公司,前往刮刮乐生产车间,探秘刮刮乐印制现场。

北京代表团成员首先观看了刮刮乐的发展历史和宣传片,并且签署了《安全承诺书》。随后大家将随身物品存放好,经工作人员带领进入了刮刮乐

彩票的生产车间,并且详细的向代表团成员介绍了刮刮乐彩票的印制全过程。讲解人员介绍,刮刮乐彩票的生产设备是世界领先的即开票专用设备,它基于环保设计理念,21站连续接纸生产,安全、高效。每张彩票上都会喷印随机可变的数据信息,同时喷印唯一对应的二维码验证信息,实现刮刮乐

彩票张张不同,真正杜绝了人为因素仿造的可能性。在为期三天的“走双”活动中,有福彩销售员表示,这次活动可谓一举三得,一是有了交流平台,增强了福彩销售人员的凝聚力;二是通过参观福彩开奖演播室,见证了福彩的阳光开奖;三是到福彩旗舰店参观学习经验,拓宽经营思路。(三万)